A pyHKUUA, ee
CBOUCTBA U NPUMEHEeHMue.

OBOrO MOBTOPEHUS
rfiam aHanmaa

5klass.net




1“'.~
5--32-,:._?“_‘
I | ) ( I I . /
»
| ARRERS ) e
.i
. -~
-
.
¢
-~

Aktyau3anus 0a30BbIX 3HAHMIA
1 CTI0CO00B TEHCTBHM MO TEME.

>




[Noka3aTtenbHaa pyHKUUA, ee CBOUCTBA
N NPUMEHEHMe.

o CTeneHb C paumoHarnbHbIM NoKkasaTenem.
o [lokasatenbHasa yHKLUA.

o OKa3aTeJlbHblE YPaBHEHUA.

e | IOKaA3aTEllIbHblIE HEPABEHCTBA.

e [lononHuTenbHbIV CripaBOYHbIN
Martepuan.




CBouncrtBa cTeneHu ¢ paumMoHanbHbIM

nokKa3arteJliem
Ecnun a>0, To: 1 .
1. am.an :am+n, 7. a =4,
’ 8 4=l

2.a":a" =a""; 9. 1"=1;
3. (as)" =a"s"; 10. 0" =0,20e n#0;
4.a"-b :(a b) 1. Ecnu ' €0,0<a<b,mo a <b’
5. Z: — [%j ’gae b¢0 npu r>0 un ar > br npu r<0;

n 12.Ecm r,s€Q,r>s, T a" >a’

(1
6. a :(Zj . Mpn a>1n a’” <as npu 0<a<1.



TAEJIMMa OT OeATESIbHOCTU
OCTOATb N3 TPEX OCHOBHbIX

9Taros: MomueauyuoHHO20, ornepauyuoHHo-
ro3HasamersibHO20 U peghrieKCUBHO-OUEHOYHO20.
dpugmaH J1.M.

HAA ®YHKLUWUA



OnpedesneHue

o DyHKUMA, 3agaHHas dopmynon y=a* (rae a>0,
a#1), Ha3blBaeTCcs NokasarenbHou OYHKLMEN C
OCHOBaHMEM &
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
y=a* npu a>1
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
y=a* npu a>1

y=a

Al
a>1 ")
Al

251

51

15¢

——

AY
5+

4571

)

S

g

P4

19~

.
/
J

S

o [lpn x=0 3Ha4eHne
doyHKUMN paBHO 1

N\ 4

2 15 1 05 O

d4

1571

05

15 2

25 x



CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
y=a* npu a>1
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN

y=a* npun 0<a<1
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
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CBoucTtBa noka3atesibHON (pyHKLUNN
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[loka3aTenbHble ypaBHeHUA
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[loka3aTenbHble HepaBeHCTBa




[Mpon3BoaHanA n nepBoobpa3Has



TecT 1
« /7]

[TpoBepb cebs!

1. [a. 11. Aa.

2. HerT. 12. [a.
3. Her. 13. [a.
4. [a. 14. Hert.
5. [a. 15. a.
6. [a. 16. [a.
7. [a. 17. Oa.
8. Her. 18. Aa.

9. Her. 19. Her.

_.
e

Her. 20. Oa.




TecT 2
[MpoBepbL cebs !

N o g bk~ 0 N

«=»
«=»
«+»
«=»
«+»
«=»

«+»

8. «-»
9. «+»
10. «-»
1. «+»
12. «+»
13. «+»
14. «+»

15. «+»

16. «-»
17. «+»
18. «-»
19. «-»
20. «-»

21. «+»

18-21 npaBunbHbIX OTBETOB — «5», 14-17 — «4», 11-13 — «3»,

MeHbLle 11 — He BrnageeTe matepuanom



OCHOBHbI€ OMOPHbIe CUTHanbI

A=0
1. A-B:OQ{{B:O 6. |4=|Bl A=1B
3 A B
[B>0
2. 4 A=0 la=5
37097 B2o - ”
- JA>Be
50w |17 L<he A< {;ig
3 V& A=0 Ve A=0 N
0 420
4. A2+BZ:O<:>{ B JA<Be& 4 B20
5=0 A<B
5. \/A2=B<:>‘A‘:B g A4 _4 420 . JA<O
T oS ey B2C B<C<0
B C B=#0,C#0

9 ., A>0 MHM{A:I
AT =1eqp- 1B



Cnoco0Obl peleHUsi ypaBHeHUU
—

e PasnoxeHue neBon YyacTtmn Ha MHOXUTENMW.
e 3aMeHa NepPEMEHHOMN.

e DyHKUMOHAmNbHLIN (C NOMOLLbIO CBONCTB
doyHKLUMN).

o OpgHopoaHble (aeneHnem obenx Yacteun Ha
BblpaXkeHNe He paBHOE HYIMIo)

o [padpuueckumn.
o JlorapudommpoBaHue.



[MpoBepb cebs! TecT 3,
yacTtb 1

1. Onopa 9, byHKUMOHaNbHbIN cnocob

2. Onopa 1, dyHKUMOHasbHbIM cNnocob

3. Onopa 8, 3ameHa nepeMeHHONn, PyHKUMOHarbHbIN cnocob
4. Onopa 3, byHKUMOHarbHbIA cnocod, MeToa NHTepBarnos

5. Onopa 6 , ogHOpoaHble ypaBHEHUS

6. Onopa 2, 3aMmeHa nepeMeHHOWN, pasfnoXeHne Ha MHOXUTENN
7 - 3aMeHa NepeMeHHOn, METOA NHTepBaroB

8. Onopa 7 , dyHKUMOHAsbHbIA CNOCcob

9. Onopa 2 , 3ameHa NnepeMeHHON, PYHKUNOHanNbHbIN cnocob

10. Onopa 5, _|a,ecnu az 0
11. Onopa 1 (H/ﬁ LWAQKRBHbHEIG CNOCOD
12. - , Fpadmnyeckunin cnocob

13. Onopa 5 , reomeTpuyeckasi nporpeccus
14. Onopa 4 , (pyHKUMOHaNbHbIN crocob
15. - , 3aMeHa NepeMeHHON, METOL NHTepPBasnos



YKa3aHus K 3agaHuam 16 - 19
c-- ]

16. Vcnonb3ynte 0OCHOBHOE CBOWUCTBO APOOU 1 nccnegoBaHne peLleHnn NMHENHOro
ypaBHEHUA.

1
17. 2-3=
2+4/3
18. ba3oBble 3HaHUsA — Npon3BoaHas U NnepBoobpasHas nokasaTernbHOW PYHKLNN.

19. 3anucaTb gaHHY PYHKUMIO B BUAE CTEMEHN C OCHOBAHUEM 2. ONEPETLCS Ha
CBOWCTBA NnokasaTenbHOM U KBaapaTUYHON PYHKLIN.




PewwuTe. TecT 3 (YacTb2)
-

BapuaHT 1. Sin ¥
Pewwinte ypaBHeHue, B OTBET 3annLLInTe HaAMMeEHbLLUUN KOPEHb X‘ \/5—x2—4x — 1
BapuaHT 2.

PelwwinTte ypaBHeEHME, B OTBET 3aNULLNTE KOPEHb UITM CYMMY KOPHEW

(3* +81)-+3" —9 . 1g(4—3*)=0
BapuaHT 3.

PelunTte ypaBHeHue 2 2 2 2
(2x 3x+2_4) _l_(sx x6_1) :O



[lpoBepb cedA!

PeweHne.

sin x

‘x‘m =1

OTBerT: -

|

BapuaHT 1

o sin x
PewwuTe YpaBHEHNE. B oTtBeT 3anuwmnTe HamMmeHbLLInn KOPEHb ‘dim =1

‘x‘:l

—x2—4x+5>0

‘x‘;tO
‘x‘;tl

sin x

V5—x7 —4x

=

|

x#=xl

x> +4x-5<0
x#0

x#*1

sinx =0

x> +4x-5<0




[lpoBepb cedA!
-

BapunaHT 2

PewwuTe (3* +81)-3 —9.1g(4-3")=0.

ypaBHeHMe.

PeweHune. Takkak 3* +81 >0 Tr(')pm MOBBIX X,
(3 _omg | [7=2
{4 yso |77

(*+81) V3T —9.1g4—3")=0 |~ T o |37 <4 @[F—z@x:_z

{4—3?“ =1 S &
37920 13 2 32

OTBeT: -2



[lpoBepb cedA!
-

BaS)I/IaHT 3

Pelunte ypaBHeHue. (2x2—3x+2 —4 ’ + (5x2—x—6 _1)2 —0.

2 2 2 A¥ 32 g Q¥ _ g2 x*=3x=0
PeLUeHV'e (2x —3x+2 _4_)2 + (Sx —x—6 _1) = O @ 2 <:> 9 <:>
Sxfx*6_1:O 5x7x76:50 x2_x—6
=0
x=3
= & x=3
X =—
_x:3
OTBeT:



